

УДВОИТЬ ТЕМПЫ СЕВА, ПРЕОДОЛЕТЬ ОСТАВАНИЕ ЕДИНОЛИЧНИКОВ

КРАСНОЕ ЗНАМЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА ТОМСКОГО Г.К. ВКП(б), Г.С. И Г.С.П.

ОРГАНИЗОВАТЬ СЕВ В ЕДИНОЛИЧНЫХ ХОЗЯЙСТВАХ

Важно, медленно ведут сев колхозов, но еще безраздельно с семенами в индивидуальных хозяйствах. Эти хозяйства сев еще не начали.

Вторая причина задержки сева в индивидуальных хозяйствах в том, что здесь мы имеем определенную себестоимость, попытку сорвать выполнение посевных заданий.

Наблюдается в большинстве сельских советов работа перебранных и одиночек. Нововенки его или по совещанию, — грубейшая политическая ошибка.

Нужно немедленно вывести одиночек в поле, организовать сев в этих хозяйствах, добиться не только полного выполнения заданий по культуре, но и обрешивания качества сев.

Нужно изо — зия в день своей работы за приближением одиночек и колхозов, за вовлечением в колхоз. Не ослаблять, а усиливать борьбу с кулаками — бездельниками, со спекулятивными мажорами отдельных хозяйств.

ЛИКВИДАЦИЯ КОМИССИИ НАРКОМИНДЕЛА

Н. Н. Крестинский и Б. С. Стомяков утверждены заместителями Наркоминдела

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦИК СССР

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет: 1) В соответствии с постановлением Центрального Исполнительного Комитета и Совета народных комиссаров Союза ССР «Об организации мероприятий в области сельского и хозяйственного строительства».

ПОСТАНОВЛЕНИЯ ЦИК СССР

МОСКВА. Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет ликвидировать комиссию Наркоминдела по контролю за выполнением заданий по переходу на другую работу.

УМЕР АКАДЕМИК О. Д. ХВОЛЬСОН



ЛЕНИНГРАД. После продолжительной болезни известного нам на всесоюзном уровне профессора О. Д. Хвольсона умер в Ленинграде 11 мая 1934 г.

Умер сын Горького — М. А. Пешков

МОСКВА. Одиннадцатого мая умер от крупозного воспаления легких Максим Алексеевич Пешков, сын А. М. Горького, 36 лет от роду.

А. М. ГОРЬКОМУ.

Дорогой Алексей Максимович! Вместе с Вами скорбим и переживаем горе, так неожиданно и дико свалившееся на вас всех. Верим, что ваш несокрушимый горьковский дух и великая воля поборют это тяжелое испытание.

И. Сталин, В. Молотов, М. Калинин, К. Ворошилов, С. Орджоникидзе, В. Куйбышев, А. Микоян, А. Жданов.

О ХОДЕ СЕВА

Постановление бюро горкома ВКП(б), президиума горсовета и политотдела МТС

Принято 13 мая 1934 г.

По данным учета, план сева на 10 мая с. г. выполнен на 4,6 проц. (сев делен поступил на 28 сельхозов).

Имеет место задержка севоматериала, в том числе отсутствием конкретного руководства со стороны председателя сельхозов и парторгов, а также должного отпора кулацкой оппозиции и саботажу сроков сева.

Имеет место запоздалое начало работ, особенно со стороны колхозов, закончивших работу на сев в разных сельхозах — в среднем 5 мая — 8-9 мая на севе.

Наблюдается разрыв между севом и боронами, достигший по некоторым колхозам до 40-50 проц. (колхозы Колосовского сельхоза), помытая борона по весенней, дернотой борона без предельной обработки (Колосовский сельхоз).

Парторг Невзобского сельхоза тов. Музыченко разводит от 7 мая сообщает в МТС о полной готовности к севу в начале мая, но на 4 мая не имеет ни одного га. Нет совершенно сведений о ходе сева от Турунтаевского, Малаховского и др. сельхозов.

- 1. Обязать председателей сельхозов и парторгов немедленно добиться реального исполнения плана сева с расчетом, чтобы установленные сроки были выполнены полностью, обеспечить в ту же минуту перекрытие указанного в плане сева.

- 2. Продолжить продвижение севоматериала, парторгам немедленно произвести доставку учета сев, обеспечить своевременное представление докладов в Горбю.

- 3. Указать председателям сельхозов и парторгам: Малаховского т. Топильского, Игнатьева, Турунтаевского — т. т. Садыкова и Лещенко, Невзобского — т. т. Савельева и Музыченко за несвоевременное представление сведений о ходе сева, предупредить всех председателей сельхозов и парторгов, что за допущенные впады несвоевременного представления отчетности по севу — они будут привлечены к ответственности.

- 4. Обязать всех парторгов, председателей сельхозов установить задания севоматериала на каждую культуру, в соответствии с нормой НКЗ (не менее 5 гр).

- 5. Отменить случаи использования большого количества тараевой сивы на различных работах, — продолжать продвижение севоматериала, парторгам, немедленно прекратить вывоз тараевой сивы на производственный сев и хозяйственные его обслуживания.

Секретарь Горкома ВКП(б) В. НИКУЛЬНОВ.

За продгоровство — ИЛЕШИН.

Начальник Политгата Томской МТО ПОРТИНКИНА.

В Кузовлевском сельсовете забыли об одиночках

КУЗОВЛЕВО. По сельсовету насчитывается 150 индивидуальных хозяйств, но ни в одном из них сев еще не начатся. Это потому, что сельсовет по-прежнему забыл о них как о посевах севе. Посевные задания были выданы отдельным хозяйствам без учета местности и особенностей каждого из хозяйств.

В дер. Кузовлево 17 одиночек. Для них еще с осени отведены земельные участки в одном месте. Участки вполне пригодны для пахоты и все же единоличники выжидают небесно высокие цены на землю. Их буржуазизм в этой борьбе никто иной, как — член сельхозвета Воеводо. У этого Воеводо — два лошади и один га земли и ему даже посвятить один га (1), но в этот га он не намерен сеять.

Вместо того, чтобы вытребовать этого севоматериала из сельхозета и дать ему, по его мощности, значительное количество, — сельский совет ничего не предпринимает.

А вот еще пример: середняк Буга

САМОЛЕТ НА ПОСЕВНОЙ

Сегодня самолет Томского аэродрома вылетел в с. м.д. Кузовлево, Подомоний, и пролетел над сельхозетами для организации МАТЕ ГИАНОВ в газету «Красное Знамя» о ходе сева.

На борту самолета со спутниками редакция т. Лившица.

Собранный материал будет напечатан отдельной листовкой, которая на следующий день будет доставлена на самолете в те же сельхозеты.

Посевные полеты с той же целью будут предприняты и в другие сельхозеты района.

Дангров

ОБРАЗЕЦ ПОСТОЯННОЙ БОРЬБЫ ЗА КАЧЕСТВО

ПЕТУХОВО. Лучшие образцы обработки полей в колхозе «Путь Сталина» дает 3 бригада т. Зенкина.

По настоянию этой бригады почва под пшеницу отборана самая лучшая — 13 га земли по цене в 7 га картофеля.

Обработку бригада применяет так: сперва производится сев в забороны в один сев. Затем пашня на глубину 16 см. и вновь делается ровная, рыхлая.

За бригадой Зенкина последовали, остальные бригады, всего подготовил га: 20 га в 9 мая начали сев. Сев протравленным семенами лучше севоматериала Стратон и Пше ленский Александр. За три дня, в са мые скатные и ранние сроки, — се шенцы будет закончен.



Молхоз «Красная волна» (Петухово) занимается свертыванием сев. На снимке севец этого молхоза.

ОНИ ПОСЕЮТ К... ТРОИЦЕ

ЛУЧАНОВО. Уже несколько дней колхоз «Красный пахарь» ведет борьбу с сорняками. Борются в первую очередь небольшие участки кукурузники, находящиеся между полями. Это позволяет увеличить на хотную площадь для тракторов.

Однако на этой работе занято только 15 человек. Большинство женщин, ввиду неограниченности работ, в работе не участвуют.

В колхозе вообще сильно настроены «не горюхи». На отдельных, вполне пригодных для сева полях, не сеют, а выжидают, пока пахоты не все поле. Поэтому пашня пахота только 10 мая, а общие темпы работы удерживают затяжкой севоматериала.

Колхоз «Ударник» может потерять первенство

Занятность и усложненность — грубейшая ошибка руководителей

ЛУЧАНОВО. В колхозе «Ударник» дружно засеяли 10 га в свертывание севоматериала, а после этого наступил затяжной период. Это затянута уже спугана, нарушились календарные планы и сроки, по этому поводу не утешают.

Председатель молхоза Болотовский, бригадир Лыров и Болотовский Петр в Демин распускают так: севоматериала, придется полагаться. В результате пахоты не только пахари и свертыв, но и все остальные работы севе.

Колхозу нужно расчистить 80 га новых земель, оставить от севоматериала в севе и сделать много другое. Но ничего не делается.

Всего только еще началось, впереди много — пришла к вызову предлоказа и бригадир и 9 мая, по сле короткого утреннего совещания, разошлись по домам. В этот день предлоказ со севоматериала пошел в работу, а в понедельник, 11 мая, пошел на строительство базиса около 16 человек на другие работы, а остальные 200 человек трудоспособных, не зная куда уйдет время, они стояли кистей, играли в лото. Не ждали всех людей можно и нужно было использовать на обслуживании станов, в которых еще нет олов, двора и крыш, на исправлении дорог, Мостов и т. д.

В бригадах нет твердого распорядка на дня, каждое утро бригадир и



Старин - ударник Жур пригтовал мебель для дачей (Молхоз «Путь Сталина», Петухово).

СРОЧНЫЕ ДОНЕСЕНИЯ СЕЛЬКОРОВ

ЛУЧАНОВО. В колхозе им. Сталина до сих пор не созданы условия в бригадах, но вчерашним инспектором по качеству. Тарас.

ФИНАДАРНИКИ, ЗАКРЕПЛЯТЕ УСПЕХ ПОДПИСКИ НА ЗАЕМ

ПЛАН МОБИЛИЗАЦИИ СРЕДСТВ 2-го КВАРТАЛА ВЫПОЛНЕН НА 36,5 проц. СВОДКА ГОРФО НА 10-е МАЯ

Table with columns: Город, План, %; Село, План, %. Rows include: Подомоний, Присыпский, Кузовлево, Сельхоз сев, Сельхоз 2, Сельхоз 3, Сельхоз 4, Сельхоз 5, Сельхоз 6, Сельхоз 7, Сельхоз 8, Сельхоз 9, Сельхоз 10.

План второго кв. квартала по городу и району выполнен на 36,5 проц.

ПРОПАЖУ ОБЛИГАЦИЙ ОБ'ЯСНЯЮТ РАЗДЕЛОМ

Случай новачки облигаций займа «второй пятилетки» (выпуск первого года) на руки займодержателя за последние дни утонули.

Еще в первых числах января 1934 года т. Шестаков, отказавшись добывать с. получения облигаций у своей администрации, подал заявление в РКН. Разобрав заявление т. Шестакова, РКН послала его в сберегательную кассу № 131, где этот факт разбирается до сих пор... и безвозвратно облигации не могут.

КОМСОДЫ СРЬВАЮТ КОЛЛЕКТИВНОЕ СТРАХОВАНИЕ

Планом 1 квартала по Томску в районы намечено привлечь по акциму страхованию 40 тысяч рублей.

Президиуме трудящихся и колхоз трудящихся страхованию жизни является с одним из крупнейших участников работы ФСК, МК, комозов и фискальных секций сельхозов.

Темпы развертывания операций по страхованию жизни не удовлетворяют этой задачи. На 9 мая по городу собрано всего лишь 13 тысяч рублей, а по севу 1200 рублей.

Возможности получить страховое возмещение после смерти застрахованного. Например, в артили «Железные» по виле севоматериала Надеждина страховые взносы вместо 1 апреля внесены лишь 15 апреля, а семья члена артили Гусарова, умершего 11 апреля, лишается возможности получить страховое возмещение.

В артили «Кирпичи» по деятельности Титова семья умершего в начале апреля месяца члена артили Пашкова, лишается возможности получить страховое возмещение.

В МЖК страхованием студентов возмезд пред. комоза Ильин, член комоза Волочкова и севоматериала Паранская. Эти «страхователи» охватили 350 студентов коллективных страхователей еще в декабре 1933 года, собирают с них деньги, удерживают студентов, что они застрахованы а догвор с Госсотхозом до сих пор не оформлен. В числе «застрахованных» в списке значится фамилия умершей в конце марта студентки Данилевской Е. В. Кто-же выдает страховые 1000 рублей семье?

Подобным отношением со стороны некоторых комозов к делу госстрахования страхователя жизни нужно положить конец.

ОБЕСПЕЧИТЬ УЧАСТИЕ ЗАЙМОДЕРЖАТЕЛЯ В ИЮНСКОМ ТИРАЖЕ

Своевременное и полное выполнение облигаций до пятилетнего является важнейшим мероприятием в области обслуживания займодержателя. Необходимо уделить особое внимание разд. облигаций займа «Второй пятилетки» (выпуск первого года) определяются тем обстоятельством, что предва

рительное закрепление за подписчика облигаций этого займа не произошло, следовательно, несвоевременное и грубое обслуживание подписчиков означает, что эти подписчики не смогут участвовать в тиражах выплата. Этого до сих пор ряд томских организаций не понимают. Все сроки получения займа за сберегательной кассой прошли, а заем полностью еще не выдан.

Искать немедленно должны получить свои облигации и раздать их подписчикам, дабы обеспечить участие всех займодержателей в июньском тираже займа «Второй пятилетки» (выпуск первого года). Б.И.

48 год пятилетки. Они всеобщими и тираж их устроит по чистоте, порождая оставший без севе. На худшее, севе делается лучше и все еще жалко.

